

助力乡村振兴 关爱弱势群体

体彩公益支持民生工程

■专题撰稿 艾禾

近日,北京体彩为定点帮扶学校送去过冬物资,湖南体彩助力乡村亮化工程,安徽体彩慰问困难老兵,河南体彩关爱户外工作者,山东体彩为困难群众捐款……中国体育彩票助力乡村振兴,关爱弱势群体,始终支持民生工程,提高百姓的幸福感、获得感。

北京:连续三年捐赠光华学校



捐赠仪式

11月30日,北京体彩2021年益动京城“情系光爱 爱心助学”专项捐赠活动在顺义区大江洼村北京光爱学校举行。

北京体彩情系光爱专项捐赠活动始于2019年。当年10月,北京体彩举办了“体彩老朋友 公益新体验”活动,收集到10万元爱心捐赠基金,了解到光爱学校缺少过冬取暖经费,且孩子们已经有一段时间缺少肉食后,主动联

系该校,送去取暖费和1000公斤猪肉以及棉鞋、篮球、书包等,帮助孩子们过了一个温暖的冬天。2020年,北京体彩启动益动京城品牌活动,在活动收尾环节继续捐赠光爱学校,送去包括取暖费、棉衣棉鞋、热水器、双层床、打印机等价值15万元的物资。

今年,北京体彩延续益动京城品牌活动,为该校送去价值10万元的物资,包括取暖费、秋衣

裤、运动鞋、消毒物资、餐具等。

光爱学校校长石青华介绍了学校创办以来的情况,“光爱学校是一座爱心博物馆,这里留存着社会大众资助关爱光爱学校的痕迹,其中就有北京体彩中心的助力,孩子们冬天的温暖教室、宿舍用的木床、热水器、打印机、餐盘等,都是北京体彩中心资助的,这些温暖的记忆会一直陪伴着光爱的孩子们,温暖他们的童年。”

湖南:湘西体彩助力亮化行动

近日,湖南省湘西州体彩分中心开展“助力乡村振兴 公益体彩亮化行动”活动,为龙山县里耶镇半坡村捐赠2万元资金,用于太阳能路灯项目的建设。

里耶镇半坡村由6个自然村组成,有363户,人口1226人。由于半坡村基础设施建设薄弱,特别是村部沿线一直没有路灯,对全村的生活安全造成了影响,加上老人和儿童较多,尤其是学生放晚自习,村民

回家行路,存在较大安全隐患。随着脱贫攻坚振兴乡村战略方针的落实,改善人居环境条件的进一步发展,半坡村群众迫切要求安装太阳能路灯,以解决生活之需。

“助力乡村振兴 公益体彩亮化行动”活动为半坡村捐赠2万元资金,用于太阳能路灯建设,推进半坡村生态建设和人居环境的改善,为乡村振兴助力。据悉,根据半坡村基础设施建设

的总体方案和要求,按照居住分布,太阳能路灯安装工作共需要资金10万余元,目前还有资金缺口,希望有更多社会力量的关注和支持。

当天,湘西州体彩分中心主任彭荆州及工作人员还走访慰问了当地留守儿童,为他们送去书包、水彩笔、羽毛球拍、足球等文体用品。此外,大家还来到当地农户梨园,自费购买梨子,用实际行动支持乡村振兴工作。

河南:关爱户外工作者

近日,河南驻马店和鹤壁体彩分别行动,关爱户外工作者,为环卫工人送去生活物资,为交通志愿者送去暖冬物资。

11月19日,驻马店体彩来到驿城区橡林街道王楼社区,为环卫工送去价值万元的米、油等生活用品。一位环卫工人表示,驻马店体彩的爱心之举,不仅给大家提供了物质上的帮助,更是在精神上给他们极大的鼓舞,让大家感受到来自社会的关怀。

为了积极践行社会责任,驻

马店体彩除了向环卫工人捐赠物资外,更是呼吁广大实体店代号为环卫工人设置“爱心歇脚点”,让环卫工人冬天里能喝上一杯热茶,夏天饮上一杯冰水。截至目前,驻马店各体彩实体店基本都成了环卫工人、过往群众歇脚休息的爱心驿站。

11月25日,鹤壁体彩联合团市委,开展为文明交通志愿者送温暖活动,向鹤壁市文明交通志愿者捐赠600套马甲、600顶帽子、2400只口罩、300个口哨,

感谢他们的辛苦付出,让文明交通志愿者们在寒冷的冬季感受到温暖。

鹤壁体彩工作人员还来到路口参与交通指挥。11月27日早高峰,在鹤壁市淇滨区重点交通服务岗位,鹤壁体彩安排工作人员身着乐小星人偶服,站在交通志愿者身旁,举着“乐小星提醒您文明出行”的标牌,协助志愿者指挥交通。乐小星可爱的扮相,吸引了过往行人的关注,让文明交通的意识更加深入人心。

山东:邹平体彩为困难群众捐款

近日,山东滨州邹平市体彩办工作人员来到邹平市醴泉村,看望慰问困难群众邢书店,并为他送去3000元爱心救助金。

几年前,邢书店不幸摔伤,被诊断为颅脑外表皮损伤,后又多次摔伤,导致无法从事重体力劳动,平时只能干些轻活;妻子因遗传性心脏病,只能卧床休养,也无法从事正常劳作。夫妻二人经济来源少之又少,加之妻子常年用药,且药价不菲,全家

就靠邢书店打点零工勉强维持生活。今年他们的女儿考上了大学,学费和生活费让本就困难的家庭举步维艰。

得知这个家庭的困难后,滨州体彩伸出援手,为邢书店送去3000元救助金,并送去了体彩的温暖 and 关心,希望能帮助邢书店一家解决一点实际困难。

在收到慰问金后,邢书店表示:“感谢体彩对我的帮助和关心,我会把体彩的温暖 and 关心记在心里。”

安徽:阜阳体彩温暖退役老兵

11月25日,安徽阜阳体彩分中心2021年“暖冬行动”第二站走进三塔镇洲孜村,温暖生活在这里的困难退役老兵。

上午10时,在颍州区三塔镇洲孜村党群服务中心二楼会议室里举行了“暖冬行动”活动仪式。颍州区退役军人事务局党组书记、局长徐亚军首先向在座的退役军人和军属表示崇高的敬意和由衷的感谢,表达了党和国家对退役军人高度重视,同时也感谢市体彩中心对退役老兵的关爱。阜阳体彩分中心负责人马井刚对在场的退役老兵说:“在座的退役老兵是最可爱的人,作为共和国的军人,当年毅然决然的走向战场,为了祖国贡献青春、挥洒热血,保卫了祖国,书写了历史,历史将会铭记你们的丰功伟绩。中国体育彩票是国家

公益彩票,致力于国家公益事业,今天来到这里给大家带来棉衣带来温暖,希望大家度过一个温暖的冬天。”随后,在场人员给退役老兵们送上棉衣等过冬物资。

本次“暖冬行动”温暖困难退役老兵活动,通过前期建档立卡了解退役老兵们的生产和生活状况为基础,对生活困难的退役老兵进行帮扶开展的公益活动。阜阳体彩根据摸排出的全区100户困难退役老兵的情况,将100套棉衣棉裤分批次送到他们的手中。他们是民族的英雄,是国家的宝贵财富,应得到全社会的尊崇和关爱。

阜阳体彩以本次“暖冬行动”为契机,计划将系列送温暖公益活动持续到春节前,精准帮扶困难群众,让他们安度寒冬。

●时评

给寒冬加点温

■艾禾

立冬已过,冬至即将来临,全国各地的天气都呈下降趋势,各省市体彩的“暖冬行动”也依次展开,持续为困难群体送去温暖,让大家都能温暖过冬。

捐款。光爱学校是一所非营利民间教育慈善机构,专门收留来自全国各地的流浪儿、孤残儿童、特困儿童。受条件所限,学校需要爱心人士的帮助。北京体彩中心作为光爱学校的“老朋友”,已经连续三年向该校捐赠物资,近日又为学校送去10万元的取暖费以及食品、文具等,希望孩子们能够温暖过冬。湖南体彩近日开展“助力乡村振兴 公益体彩亮化行动”,为龙山县里耶镇半坡村捐赠2万元,用于太阳能路灯项目的建设,温暖村民的回家路。山东滨州邹平市体彩办为

受伤的醴泉村村民邢书店送去3000元救助金。

各省市体彩捐款的对象有集体,也有个人,体彩爱心款为他们解了燃眉之急,为他们送去一片温暖。

捐物。户外工作者等群体是各省市体彩长期关爱的对象。寒冬来临,近日河南驻马店体彩为环卫工人送去生活物资,在体彩实体店设置“爱心歇脚点”,为环卫工人提供歇脚、取暖的场所,让他们能暖暖手、暖暖脚。安徽阜阳体彩启动2021年“暖冬行动”,把目光聚焦在留守儿童、退役老兵等群体身上,为他们送去过冬物资。

各省市体彩捐款、捐物,为困难群体送去物质帮扶的同时,也给予他们精神上的支持,给这个寒冬加点温度。

